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Cokoladova rolada dlouha 40 cm ma tvar hranolu, jehoZ podstavou je rovnoramenny
lichobéznik. Lichobéznik ma tyto rozmeéry: a=10cm, c=6cm, b =d =4 cm. Vypocitej
jeji objem (vysledek uved v dm3).

A) 11 @illlllll’p)ZJ_ D)0,21 E)4,2
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Kolik ml sirupu budete potrebovat k pripravé stavy do sklenice s prilmérem dna 6 cm a
vyskou 2 dm, kdyz sklenice bude naplnéna z 90% a pomeér sirupu k vodé ma byt 1:9.

A) 56,6 B) 28 D) 39 E) 45,2
M
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Limonadu z lahve o objemu 0,3l prelejeme do sklenice tvaru valce s primérem dna
8 cm. Jak vysoka bude muset sklenice byt, aby limonada nepretekla?

B) 8 cm C)1dm D) 6 dm E) 0,8 cm
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Kolik K¢ bude stat latka pro usiti carodéjnického klobouku na karneval? Klobouk ma byt
pUl metru vysoky a ma vyhovovat obvodu hlavy 60 cm (tvar kuzele). Metr ¢tverecni
|latky stoji 75 KE&. Navic pripocitejte 8% (prorez).

A) 31 B) 48 C) 43 D) 35
@)

Kolik pernic¢kl tvaru stromecku ozdobime zdobickou, ktera ma tvar kuzele s priimérem
10 cm a hranou 20 cm, kdyZ na jeden stromecek potrebujeme 0,0075 | polevy?
Zdobicku plnime jen z 80 %.

A) 70 B)68  C)65 D) 60
P

Jaky bude mit pridmér kornout na hranolky tvaru kuzele s objemem 1,2 |, kdyz jeho
vyska je 23 cm?

A) 7dm C) 0,7 dm D) 14,2 dm E)5dm JPET
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Kolik tasek tvaru obdélniku se stranami 8 a 15cm bude potreba na pokryti véze tvaru
jehlanu se Ctvercovou podstavou, kdyz podstavna hrana je 7m a vyska véze je 3 m. Na

okraje a prorez pripocitejte 5% z celkového mnozstvi tasek.
A) 4200 B) 5650 J) 6250 D)5331 E)6084

Jakou procentualni cast celé zemékoule za'b?ré pevnina, kdyz zabira 149 000 000 km?,
vime-li, ze rovnik méri 40070 km?

A) 12 % B)35%  C)23% D) 54 %
S
Kolik dm3 pisku bude potreba na stavbu pyramidy (¢tvercovy jehlan), kterd ma mit
zakladnu 1,2 m a stény maji svirat s podstavou uhel 60°.

B)4OO C)50 D) 40 E)600

Do jaké krabice je vyhodnéjsi zabalit darek z hlediska spotreby baliciho papiru, do krychlové

krabice o hrané 2,3 dm nebo do krabice o rozmérech 30 x 24 x 12cm? Kolik pak balici papir na
tento darek bude stat, vime-li, Ze 2m? tohoto papiru stoji 95 K¢.

A) 8 B) 9 @ D)12  E) 13 ZPET



